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1. GOSPODARKA DRZEWOSTANEM

1.1. DANE OGOLNE

Wyniki inwentaryzacji przedstawiono na planie zagospodarowania terenu skali 1:500

narys. nr 1, 2 oraz w tabeli inwentaryzacyjnej, ktorej kolejne kolumny zawierajg nastepujgce

informacje:

liczbe porzgdkowg oznaczajgcg réwniez numer drzewa, grupy drzew, grupy krzewdw
lub grupy podrostu na mapie inwentaryzacyjnej.

nazwe gatunkowg pojedynczego okazu drzewa, grupy drzew (GD), grupy krzewdw
(GK), lub grupy podrostu (GP).

obwaod pnia drzewa mierzony na wysokosci 130 cm od gruntu, podany w metrach:
pojedyncze drzewo — obwdd pnia lub obwody rozgatezien pnia ponizej 130 cm;

grupa drzew — wystepujgce w danej grupie obwody pnia oraz przypisana im liczba sztuk
drzew;

grupa krzewéw — obwody pni podawane sg jesli przekraczajg 0,10 m jako informacja
dodatkowa, konieczna przy kosztorysowaniu wycinki;

grupa podrostu — obwody pni nie sg podawane.

Srednice pnia drzewa mierzong na wysokosci 130 cm od gruntu, podang w
centymetrach:

pojedyncze drzewo — Srednica pnia lub Srednice rozgatezien pnia;

grupa drzew — ilos¢ sztuk srednic pni kolejnych drzew w danej grupie;

grupa krzewéw — Srednice pni podawane sg jesli przekraczajg 3 cm jako informacja
dodatkowa, konieczna przy kosztorysowaniu wycinki;

grupa podrostu — Srednice pni nie sg podawane.

liczba pni pojedynczego drzewa o kilku przewodnikach lub liczba drzew w grupie.
powierzchnia grup krzewéw lub grup podrostu podana w metrach kwadratowych.
Powierzchnia grup drzew nie jest podawana.

Srednice korony podang w metrach — w przypadku pojedynczych drzew.

Orientacyjng wysokos¢ drzewa lub zakresy wysokosci grup krzewéw i podrostu
podawane w metrach.

uwagi 0 wygladzie i stanie zdrowotnym drzew. Zawarta jest tu réwniez informacja
nt. martwych pni, konaréw lub calych drzew. Przy krzewach podana jest informacja o
tym czy ich powierzchnia pokrycia przekracza 25 m2 (>25 m2) lub nie przekracza 25 m2
(<25 m2).
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— oznaczenie "+" dla drzew, ktérych obwod pnia drzewa, mierzony na wysokosci 5 cm,

w przypadku drzew z gatunku topoli, wierzby, klonu jesionolistnego oraz klonu

srebrzystego, przekracza 80 cm, w przypadku kasztanowca pospolitego, robinii biatej

oraz platanu klonolistnego przekracza 65 cm oraz w przypadku pozostatych gatunkéw

drzew gdy przekracza 50 cm, oznaczenie

przekraczajg podanych wyzej wartosci.

1.2. TABELA INWENTARYZACYJINA

OZNACZENIA STOSOWANE W TABELI:

GK — grupa krzewow (skupisko krzewéw lub forma drzewa bez wyraznego pnia);

GP — grupa podrostu (skupisko samosiewéw drzew, w wieku do 10 lat, ktérych obwody pni

na wysokosci 5 cm nie przekraczajg 0,25 lub 0,35 m).

* wg nomenklatury dendrologicznej W. Senety i J. Dolatowskiego 2005 r.

dla drzew, ktérych obwody nie

Obwod Obwéd Klasyfikacja .
pnia pnia czy drzewo Sredpica Pow Srednica
L Nazwa gatunkowa dlrzewa c!rzewa ub kizew pnia krzewc';w koron: Wysoko $¢ Uwagi
p: 9 mierzony mierzony wymaga drzewa 2 Y [m] 9
nal,3 na5cm decyzji na [cm] (m] (m]
[m] [m] usuni gcie
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
GK: roza dzika - - - - 9 - 2,5
L GP: jesion wyniosty, gtog
; ; - - - - 6 - 4-5
jednoszyjkowy
0,29 9
Gl6g jednoszyjkowy 0,26 8 )
2 Crataegus monogyna 0,26 0,58 * 8 4 5
0,14 4
0,36 11
Gl6g jednoszyjkowy 0,26 8 )
3 Crataegus monogyna 0,26 061 * 8 4 4
0,23 7
Gl6g jednoszyjkowy ) )
4 Crataegus monogyna 0,39 0,42 12 3 4
Czeremcha pospolita ) )
5 Prunus padus 0,23 0,32 7 4 5
L . 0,23 7
6 Gtég jednoszyjkowy 014 0.45 ) 4 ) 3 4
Crataegus monogyna 0.14 4
Czeremcha pospolita 0,32 10 )
! Prunus padus 0,26 0.67 * 8 4 6
o . 0,42 13
g | Glog jednoszyjkowy 0,39 0,73 + 12 - 5 6
Crataegus monogyna 0.32 10
9 GP: gtog jednoszyjkowy - - - - 6 - 3
GK: réza dzika - - - - 6 - 3
10 GP: gltég jednoszyjkowy, ) ) ) ) 8 ) 3.4
Czeremcha pospolita
Czeremcha pospolita 0,23 !
11 0,20 0,54 + 6 - 4 4
Prunus padus 014 4
12 GP: czeremcha pospolita, ) ) ) ) 6 ) 4

klon jakowr
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0,20 6
- . 0,17 5
Gl6g jednoszyjkowy '
13 0,17 0,51 5 - 3
Crataegus monogyna 017 5
0,14 4
Jarzab szwedzki
1 | sorbus intermedia 029 0,39 9 ) 5
- ) 0,36 11
15 | Geoeion, | oz | os o | - ;
9 i 0,17 5
16 GK: ré6za dzika - - - 1 1,5
L . 0,29 9
17| Crataegus monogyna 023 | 045 7 : 3
9 9y 0,17 5
18 | GK: réza dzika - - - 4 2-3
GP: gltég jednoszyjkowy, ) ) ) } . 0
19 czeremcha pospolita 8 2-3 Pokrycie terenu 20%
0,32 10
L . 0,20 6
Gtég jednoszyjkowy '
20 0,20 0,54 6 - 5
Crataegus monogyna 017 5
0,14 4
o1 | GP: gidg jednoszyjkowy, . ) ) 8 3.4
jabton domowa
- ) 0,26 8
w2 | Gmrosion, | oz | oss s |- ;
9 i 0,23 7
Czeremcha pospolita 0,42 13
23 | prunus padus 0,23 051 7 ) 6
GP: glég jednoszyjkowy, ) ) ) ) . 0
24 czeremcha pospolita 4 3-4 Pokrycie terenu 20%
0,26 8
Gl6g jednoszyjkowy 0,26 8 )
25 Crataegus monogyna 0,23 0,48 7 4
0,20 6
26 GP: glog Jednoszy!kowy, - - - 8 3 Pokrycie terenu 20%
czeremcha pospolita
Grusza pospolita 0,32 10
27\ pyrus cgmn?unis 0,20 0,54 6 ) 4
Y 0,14 4
o . 0,32 10
Gtég jednoszyjkowy '
28 0,23 0,51 7 - 3
Crataegus monogyna 014 4
GK: roza dzika - - - 10 2-3
29 GP: gltég jednoszyjkowy,
: - - - 16 4-5
czeremcha pospolita
0,29 9
Gl6g jednoszyjkowy 0,23 7 )
30 Crataegus monogyna 0,23 0.45 7 5
0,17 5
0,42 13
Grusza pospolita 0,39 12 )
sl Pyrus communis 0,32 0,80 10 8
0,17 5
32 GP: grusza pospolita - - - 4 3
Czeremcha pospolita 0,23 7 )
33 Prunus padus 0,20 045 6 4
GP: Czeremcha pospolita,
dab szyputkowy, sliwa - - - 12 3-4
34 | wisniowa, jesion wyniosty
GK: bez czarny - - - 3 3
35 Robinia biata 0,51 0.86 16 ) 8 Stan zdrowotny zly,
Robinia pseudoacacia 0,45 ! 14 liczna jemiota
36 | Robinia biata 0,64 0,80 20 - 8 Stan zdrowotny zly

Robinia pseudoacacia
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Robinia biata 0.45 14
37 | Robinia pseudoacacia 0,39 0,80 12 ) 4 !
P 0,17 5
. 0,36 11
38 Egm:z blSe}ﬁdoacacia 0,29 0.76 9 ) 4 !
P 0,17 5
GK: réza dzika - - - 4 - 2
39
GP: gtog jednoszyjkowy - - - 4 - 1,5-2
0,29 9
Robinia biata 0,29 9
40| Robinia pseudoacacia 0,23 0.64 7 ) 4 6
0,23 7
41 | Robiniabiata : 0,39 0,48 12 - 4 6
Robinia pseudoacacia
GK: roza dzika - - - 4 - 2
42 | GP: gtog jednoszyjkowy,
jabton domowa, wierzba - - - 6 - 3-4
iwa
43 | Wiaz szyputkowy 0,48 0,70 15 - 5 8
Ulmus laevis
44 | GK: réza dzika - - - 2 - 2
0,32 10
] 0,26 8
Sliwa wisniowa 0,23 7
45 | prunus cerasifera 0,20 0.64 6 ) 4 6
0,20 6
0,17 5
46 | GK: roza dzika - - - 2 - 15
GK: réza dzika - - - 10 - 1,5-2 Pokrycie terenu 40%
47
GK: leszczyna pospolita - - - 2 - 1,5-2
48 | GK: réza dzika - - - 12 - 1,5-2 Pokrycie terenu 30%
S 1,08 34
49 Sgg:z:g blsegﬁdoacacia 0,32 10 ) 6 12
P 0,20 6
GK: réza dzika - - - 10 - 3 Pokrycie terenu 60%
50
GP: dab szyputkowy - - - 2 - 2
51 | GK: réza dzika - - - 16 - 1,5-2 Pokrycie terenu 60%
0,32 10
. . 0,26 8
52 \é\’;ﬁ;zé’: ';’fe’g 0,23 0,89 7 - 4 6
P 0,20 6
0,14 4
53 | GP: wierzba iwa - - - 6 - 5-6
54 | GP: wierzba iwa - - - 4 - 4
GP: gltég jednoszyjkowy,
55 | jesion wyniosty, lipa - - - 12 - 4-5
drobnolistna
56 GP: gltég jednoszyjkowy - - - 8 - 3
Stan zdrowotny zly, 2
57 Wierzba biata 4,08 130 ) 20 o5 ubytki wgtebne u
Salix alba 3,86 123 podstawy pni wys. 1-
1,5 m, préchnica
Stan zdrowotny zly,
ubytek wgtebny u
58 Wierzba biata 3.80 121 ) 16 o5 podstawy pnia wy. 1-

Salix alba

1,5 m, préchnica,
mocno pochylone w
kierunku rowu.

4
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59 GK: bez czarny - - - 3 - 3
. . Roztamany pien,
60 \éva:ﬁ;z:%:m}a 3,18 101 - 8 20 pochylone, jeden konar
potozony
GP: grusza pospolita - - - 4 - 3
61
GK: bez czarny - - - 2 - 2
Wierzba biata 2,59 82
62 Salix alba 174 55 - 16 25 Drzewo pochylone
Bardzo mocno
Wierzba biata ) pochylone, prawie
63 Salix alba 2,84 90 16 25 lezy, préchnica u
podstawy pnia
64 | Wierzbabiata 4,24 135 - 20 25
Salix alba
65 GK: bez czarny - - - 4 - 3
. . Drzewo pochylone,
g6 | Wierzba biala 3,96 126 . 20 25 ubytek po konarze
Salix alba PR
wys. 1,5 m, préchnica
67 GK: bez czarny - - - 8 - 4-5
68 GK: bez czarny - - - 6 - 2-3
69 | GP: $liwa mirabelka - - - 2 - 2,5
70 GK: bez czarny - - - 12 - 4 Stan zdrowotny_z}y,_
stare okazy, zamieraja
Sliwa wisniowa 0,51 16
"L | prunus cerasifera 0,26 0,64 8 ) 4 5
Gl6g jednoszyjkowy 0,48 15 )
2 Crataegus monogyna 0,45 0,76 14 4 5
73 | Wierzba iwa 0,51 0,70 16 - 5 8
Salx caprea
74 | GP: wierzba iwa - - - 16 - 6-8
75 GK: bez czarny - - - 3 - 4
Grusza pospolita 0,45 14 )
76 Pyrus communis 0,17 0,51 5 3 8
77 | GK: tawuta wierzbolistna - - - 6 - 1,5-2
7g | Grusza pospolita 0,42 0,51 13 - 3 7
Pyrus communis
Jesion wyniosty 0,48 15
9 | Fraxinus excelsior 0,42 0,95 13 ) 5 8
. . 0,51 16
| ey no |- s | s
0,32 10
g1 | Jesionwyniosty 0,45 0,64 14 - 3 8
Fraxinus excelsior
Grusza pospolita 0,54 17 )
82 Pyrus communis 0,42 0,76 13 5 8
g3 | Jesionwyniosty 0,48 0,58 15 - 2 8
Fraxinus Excelsior
Jesion wyniosty 0,42 13 )
84 Fraxinus Excelsior 0,17 0,70 5 3 8
85 | GK: roza dzika - - - 4 - 2-3
86 | GK: tawuta wierzbolistna - - - 12 - 2
0,48 15
Sliwa wisniowa 0,39 12
87 . 0,29 1,14 9 - 6 6 Gniazdo
Prunus cerasifera
0,23 7
0,20 6
88 GK: $nieguliczka biata - - - 4 - 15
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Jesion wyniosty

89 | Fraxinus excelsior 036 051 1 ) 6
90 GK: wierzba iwa - - - 16 3-4
Jesion wyniosty
9% | Fraxinus Excelsior 036 0,58 1 ) 4
0,39 12
0,26 8
. 0,23 7
Sliwa wisniowa 0,20 6
92 Prunus cerasifera 0,17 0.73 5 ) 6
0,17 5
0,17 5
0,17 5
93 GK: tawuta wierzbolistna ) ) ) 4 2
Jesion wyniosty
94 | Fraxinus Excelsior 0,32 0,58 10 ) 4
0,42 13
) 0,36 11
Sliwa wisniowa 0,32 10
9 | prunus cerasifera 0,23 064 7 ) 6
0,17 5
0,17 5
Jesion wyniosty 0,42 13
96 | Fraxinus excelsior 0,32 0,73 10 ) 6
97 Brak numeru
Jesion wyniosty
98 | Fraxinus Excelsior 036 0,58 11 ) 6
99 GK: tawuta wierzbolistna - - - 6 2
100 | GK: bez czarny - - - 4 2-3
101 | GK: bez czarny - - - 12 4-5 Stare okazy, zmierajg
102 | GK: bez czarny - - - 8 4
103 | GK: bez czarny - - - 10 4-5
104 | GK: bez czarny - - - 12 4-5
105 | GK: bez czarny - - - 8 4-5
Jesion wyniosty
106 | ¢ axinus Excelsior 051 0,67 16 ) 8
Jesion wyniosty
1071 Eraxinus Excelsior 048 0,70 15 ) 8
108 | GK: bez czarny - - - 4 3-4
Jesion wyniosty )
109 Fraxinus excelsior 045 0,70 14 8
Jesion wyniosty
110 | raxinus Excelsior 045 0,86 14 ) 8
111 | GK: bez czarny - - - 6 5
Jesion wyniosty 0,36 11
12 1 eraxinus Excelsior 0,29 0,64 9 ) 6
Jesion wyniosty
113 Fraxinus Excelsior 0.76 0,98 24 ) 10
Jesion wyniosty
114 Fraxinus Excelsior 0.76 0,89 24 ) 10
Jesion wyniosty
115 1 eraxinus Excelsior 051 0,80 16 ) 8
Jesion wyniosty )
116 Fraxinus excelsior 0,58 0,86 18 10
Jesion wyniosty 0,86 27
71 Eraxinus Excelsior 0,61 19 ) 12
11g | Jesionwyniosly 0,32 0,51 10 - 5

Fraxinus Excelsior
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Jesion wyniosty

119 Fraxinus Excelsior 0,32 0,54 * 10 ) 2 5
Jesion wyniosty
120 Fraxinus Excelsior 0,48 0,70 * 15 ) 4 6
121 | GK: bez czarny - - - - 2 - 3
GP: jesion wyniosty, sliwa ) ) ) ) ) ) . 0
122 wisniowa, grusza pospolita 450 4-5 Pokrycie terenu 15%
0,89 28
0,67 21
0,54 17
0,48 15
0,48 15
0,48 15
0,45 14
0,45 14
Lipa drobnolistna 0,39 12
123 1 Jilia cordata 0,36 * 11 ) 16 22
0,32 10
0,29 9
0,26 8
0,26 8
0,26 8
0,26 8
0,23 7
0,20 6
124 | Jesion wyniosty 0,51 0,92 4 16 - 3 8
Fraxinus excelsior
125 | Jesion wyniosly 0,89 0,98 4 28 - 6 10
Fraxinus excelsior
126 | GK: wierzba iwa - - - - 20 - 3-4
Jesion wyniost 1,36 43
127 Fraxinuvgyexcel)s/ior 0,64 * 20 ) ! 16
0,61 19
Sliwa wisniowa 1,36 43 ) Jeden pien (odnoga)
128 Prunus cerasifera 0,89 * 28 10 12 potozona
GK: bez czarny - - - - 2 - 3
129
GP: Sliwa wisniowa - - - - 16 - 6
130 | Sfiwawisniowa 0,39 0,58 ¥ 12 - 4 6
Prunus cerasifera
131 | Sliwa wisniowa 051 0,70 + 16 ) 3 6 Pomiar szacunkowy,
Prunus cerasifera brak dojscia
132 | Sliwa wisniowa 058 0,70 + 18 ) 3 6 Pomiar szacunkowy,
Prunus cerasifera brak dojscia
1.3. TABELA WYCINKI ZIELENI
OZNACZENIA STOSOWANE W TABELI:
GK — grupa krzewow (skupisko krzewdw lub forma drzewa bez wyraznego pnia);
GP — grupa podrostu (skupisko samosiewéw drzew, w wieku do 10 lat, ktérych obwody pni
na wysokosci 5 cm nie przekraczajg 0,25 lub 0,35 m).
* wg nomenklatury dendrologicznej W. Senety i J. Dolatowskiego 2005 r.
Obwéd Obwéd Klasyfikacja .
pnia pnia czy drzewo Srednica Pow Srednica
drzewa drzewa lub krzew pnia . Wysoko §é .
Lp. Nazwa gatunkowa mierzony mierzony wymaga drzewa krzevgow korony il Uwagi
nal,3 na5cm decyzji na [cm] (m7] (m]
[m] [m] usuni gcie
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0,36 11
Gl6g jednoszyjkowy 0,26 8 )
s Crataegus monogyna 0,26 061 * 8 4 4
0,23 7
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Gl6g jednoszyjkowy

4 Crataegus monogyna 039 0,42 12 ) 4
Czeremcha pospolita )
5 Prunus padus 023 0,32 ! 5
- . 0,23 7
o | Queieosmionr, | 0w | oss s :
9 gy 0,14 4
Czeremcha pospolita 0,32 10 )
! Prunus padus 0,26 0.67 8 6
o . 0,42 13
o | Qepienoiem, | 0w | om 2| 6
9 gy 0,32 10
9 GP: gtog jednoszyjkowy - - - 6 3
GK: réza dzika - - - 6 3
10 GP: gltég jednoszyjkowy,
. - - - 8 3-4
Czeremcha pospolita
Czeremcha pospolita 0,23 !
11 0,20 0,54 6 - 4
Prunus padus 014 4
12 GP: ;zeremcha pospolita, ) ) ) 6 4
klon jakowr
0,20 6
P . 0,17 5
1 | Seokmonion | 0w | os s | 3
9 9y 0,17 5
0,14 4
Jarzab szwedzki
1 | sorbus intermedia 029 0,39 9 ) 5
- . 0,36 11
15 | Crataequs mohogyna 029 | 064 : : 5
9 9y 0,17 5
16 | GK: réza dzika - - - 1 15
- . 0,29 9
7 | Gueleosion, | 0z | oss T :
9 9y 0,17 5
18 | GK: réza dzika - - - 4 2-3
19 GP: glog Jednoszy!kowy, - - - 8 2-3 Pokrycie terenu 20%
czeremcha pospolita
0,32 10
P . 0,20 6
Gl6g jednoszyjkowy '
20 0,20 0,54 6 - 5
Crataegus monogyna 017 5
0,14 4
GP: gltég jednoszyjkowy, ) ) ) )
21 jabton domowa 8 34
L . 0,26 8
22| Crataequs mohogyna 026 | 054 : : 5
9 9y 0,23 7
Czeremcha pospolita 0,42 13
23 | prunus padus 0,23 051 7 ) 6
GP: gltég jednoszyjkowy, ) ) ) ) . 0
24 czeremcha pospolita 4 3-4 Pokrycie terenu 20%
0,26 8
Gl6g jednoszyjkowy 0,26 8 )
25 Crataegus monogyna 0,23 0,48 7 4
0,20 6
26 GP: glog jednoszy!kowy, - - - 8 3 Pokrycie terenu 20%
czeremcha pospolita
- . 0,32 10
Gl6g jednoszyjkowy '
28 0,23 0,51 7 - 3
Crataegus monogyna 014 4
GK: roza dzika - - - 10 2-3
29 — -
GP: gt6g jednoszyjkowy, ) ) ) 16 45

czeremcha pospolita
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0,29 9
Gl6g jednoszyjkowy 0,23 7 )
30 Crataegus monogyna 0,23 0.45 7 4 5
0,17 5
0,42 13
Grusza pospolita 0,39 12 )
sl Pyrus communis 0,32 0.80 10 4 8
0,17 5
32 GP: grusza pospolita - - - 4 - 3
Robinia biata
36 Robinia pseudoacacia 0,64 0,80 20 - 4 8 Stan zdrowotny zly
T 0,36 11
38 Sgg:z:: blsagﬁdoacacia 0.29 0,76 9 ) 4 7
P 0,17 5
GK: réza dzika - - - 4 - 2
39
GP: gtog jednoszyjkowy - - - 4 - 1,5-2
GK: réza dzika - - - 4 - 2
42 | GP: gtog jednoszyjkowy,
jabton domowa, wierzba - - - 6 - 3-4
iwa
Wigz szyputkowy )
43 UImus laevis 0,48 0,70 15 5 8
44 | GK: r6za dzika - - - 2 - 2
0,32 10
] 0,26 8
Sliwa wisniowa 0,23 7
45 | Prunus cerasifera 0,20 0,64 6 ) 4 6
0,20 6
0,17 5
46 | GK: roza dzika - - - 2 - 15
GK: réza dzika - - - 10 - 1,5-2 Pokrycie terenu 40%
47
GK: leszczyna pospolita - - - 2 - 1,5-2
48 GK: réza dzika - - - 12 - 1,5-2 Pokrycie terenu 30%
T, 1,08 34
49 Egm:z blSe}idoacacia 0,32 10 ) 6 12
P 0,20 6
GK: réza dzika - - - 10 - 3 Pokrycie terenu 60%
50
GP: dab szyputkowy - - - 2 - 2
51 GK: réza dzika - - - 16 - 1,5-2 Pokrycie terenu 60%
0,32 10
. . 0,26 8
Wierzba iwa ’
52 : 0,23 0,89 7 - 4 6
Salix caprea 020 6
0,14 4
53 GP: wierzba iwa - - - 6 - 5-6
54 GP: wierzba iwa - - - 4 - 4
GP: gltég jednoszyjkowy,
55 | jesion wyniosty, lipa - - - 12 - 4-5
drobnolistna
Stan zdrowotny zly, 2
57 Wierzba biata 4,08 130 ) 20 o5 ubytki wgtebne u
Salix alba 3,86 123 podstawy pni wys. 1-

1,5 m, préchnica
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Wierzba biata

Stan zdrowotny zly,
ubytek wgtebny u
podstawy pnia wy. 1-

58 | salix alba 3,80 121 ) 16 25 1,5 m, préchnica,
mocno pochylone w
kierunku rowu.
. . Roztamany pien,
60 \é\/;ﬁ;z:g:ma 3,18 101 - 8 20 pochylone, jeden konar
potozony
Bardzo mocno
Wierzba biata ) pochylone, prawie
63 Salix alba 2,84 90 16 25 lezy, préchnica u
podstawy pnia
69 | GP: sliwa mirabelka - - - 2 - 2,5
70 | GK: bez czarny - - - 12 - 4 Stan zdrowotny 2ly,
stare okazy, zamieraja
Sliwa wisniowa 0,51 16
"L | Prunus cerasifera 0,26 0.64 8 ) 4 5
Gl6g jednoszyjkowy 0,48 15 )
2 Crataegus monogyna 0,45 0,76 14 4 5
73 | Wierzba iwa 0,51 0,70 16 - 5 8
Salx caprea
74 | GP: wierzba iwa - - - 16 - 6-8
75 | GK: bez czarny - - - 3 - 4
77 | GK: tawuta wierzbolistna - - - 6 - 1,5-2
Jesion wyniosty 0,48 15 )
° Fraxinus excelsior 0,42 0.95 13 5 8
. . 0,51 16
| ey no |- s | s
0,32 10
g1 | Jesionwyniosty 0,45 0,64 14 - 3 8
Fraxinus excelsior
Grusza pospolita 0,54 17 )
82 Pyrus communis 0,42 0,76 13 5 8
g3 | Jesionwyniosty 0,48 0,58 15 - 2 8
Fraxinus Excelsior
Jesion wyniosty 0,42 13 )
84 Fraxinus Excelsior 0,17 0,70 5 3 8
85 | GK: réza dzika - - - 4 - 2-3
86 | GK: tawuta wierzbolistna - - - 12 - 2
0,48 15
Sliwa wisniowa 0,39 12
87 . 0,29 1,14 9 - 6 6 Gniazdo
Prunus cerasifera
0,23 7
0,20 6
88 | GK: $nieguliczka biata - - - 4 - 15
gg | Jesionwyniosty 0,36 0,51 11 - 3 6
Fraxinus excelsior
90 | GK: wierzba iwa - - - 16 - 3-4
g1 | Jesionwyniosty 0,36 0,58 11 - 2 4
Fraxinus Excelsior
93 | GK: tawuta wierzbolistna ) ) ) 4 ) 2
94 | Jesion wyniosty 032 0,58 10 - 3 4
Fraxinus Excelsior
0,42 13
] 0,36 11
Sliwa wisniowa 0,32 10
95 Prunus cerasifera 0,23 064 7 ) 5 6
0,17 5
0,17 5
Jesion wyniosty 0,42 13
96 Fraxinus excelsior 0,32 0,73 10 ) 4 6
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ZAt. 13

97 | Brak numeru
% | Frainus Exceleor 0% | os8 1 : 6
99 GK: tawuta wierzbolistna - - - 6 2
100 | GK: bez czarny - - - 4 2-3
101 | GK: bez czarny - - - 6 4-5 Stare okazy, zmierajg
102 | GK: bez czarny - - - 1 4
103 | GK: bez czarny - - - 3,7 4-5
104 | GK: bez czarny - - - 1,8 4-5
105 | GK: bez czarny - - - 8 4-5
122 V(ilznfg\f\)g”g"r‘ggz'f&sﬂg}’l?a ; . . 70,7 45 Pokrycie terenu 15%
126 | GK: wierzba iwa - - - 20 3-4
GK: bez czarny - - - 2 3
129
GP: $liwa wisniowa - - - 16 6
6 | o | P
B o | Foma o
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